

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Державний аудит; судово-економічна експертиза
у фінансових розслідуваннях»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

Зміст ОПП «Державний аудит; судово-економічна експертиза у фінансових розслідуваннях» відповідає предметній області підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування». Обов'язкові компоненти ОПП свідчать про актуальність та сучасну необхідність знань, що надаються здобувачам.

У рецензованій ОПП передбачена структурно-логічна послідовність компонентів та їх взаємозв'язок, що забезпечує набуття здобувачами вищої освіти ґрунтовних знань та практичних навиків у галузі професійної діяльності з державного та незалежного аудиту, судово-економічної експертизи податкового контролю, аналітики та інших фахових напрямів.

ОПП «Державний аудит; судово-економічна експертиза у фінансових розслідуваннях» є актуальною, враховує сучасні вимоги ринку праці, інтереси стейкхолдерів, галузевий, регіональний контекст та тенденції розвитку спеціальності.

Освітньо-професійна програма підлягає постійному моніторингу та періодичному перегляду з метою врахування у ній актуальних запитів стейкхолдерів.

Рецензована ОПП включає фахові навчальні дисципліни, практичну підготовку, стимулює наукову активність здобувачів вищої освіти, забезпечує можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії з урахуванням власних здібностей, інтересів, можливостей і досвіду.

В якості побажання можна запропонувати розширення практичної складової підготовки майбутніх магістрів, наприклад впровадження нової навчальної дисципліни «Податковий практикум».

В цілому, освітньо-професійна програма «Державний аудит; судово-економічна експертиза у фінансових розслідуваннях» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Рецензент



Я. М. Мироненко, начальник відділу
податкового адміністрування підприємств
медико-фармацевтичної сфери
Центрального міжрегіонального
управління ДПС по роботі з великими
платниками податків